MpegmeT: OCHOBE EJIEKTPOTEXHUKE 3a MPBU pa3speq

HacTaBHa jeanHuua 6poj 01. OgpehuBawe HanoHa usmehy ase Tauke y Koay(ytephusame)

[Oa ce noacetnmo:CTpyja y NpocTom efleKTpUYHOM Kony ogpehyje ce nomohy YonwTteHor OMOBOr 3aKOHa Koju riacu
:CTPyja Y NPOCTOM eNeKTPUYHOM KOy jefiHaKa je KONNYHMKY anrebapckor 36upa eNekTPOMOTOPHMX CU1a U NPOCTOr
36upa otnopHoctu. I=3E/3R

HanoH namehy tauyaka A n B ,Uag,jeaHaK je anrebapckom 36Mpy eIeKTPOMOTOPHMX CUAA M HanoHa Ha OTNOPHULMMA Of,
TauKe B oo Tauke A(npaBuao” og B o A“ KOpMCTUMO 3a NUCarbe jeaHaUYNHa).

UAB: 2E-2RI

Mpasuno , oa B oo A“ (cmep KpeTarba o Tauke B oo Tauke A):Kog reHepaTtopa-Kaga naemo oa B no A u kpehemo ce y
CMepy eNneKkTPoOMOTOpHe cune nuwemo +E,a Kaga ce Kpehemo cynpoTHO og, emc nuwemo —E.

Kopa oTnopHUKa-Kaga naemo oa B oo A u kpehemo ce y cmepy cTpyje nuwemo —Rl,a Kaga ce kpehemo cynpoTHO o
cTpyje nuwemo +RI.

Mpumep:0gpeanTtn cTpyjy | M HanoH Uac, Uep, ako je: E1=15V, E2=10V ,E3=5V,R1=1Q,R2=3Q,R3=6Q

Npso oapehyjemo cTpyjy 1=2E/3R=(E1-E2+E3)/(R1+R2+R3)=(15-10+5)/(1+3+6)=1A

3aTnm oapehyjemo HanoH Uac :N1Lemo jeiHauyMHy 3a HanoH Kopuctehu npasmno” og B go A“(ngemo oa C ao A)
Uac= ZE-ZRI= R3l-E3+R,I+E2=6*1-5+3*1+10=14V

Jomahu HanucaTu y cBecuM 3a LUKOJCKK paj, Ha cnegehu HaumH:

Jomahu 3a HacTaBHy jeanHuyy 6poj 01

- U3padyHatn HanoH Ucp.

- AKO MMaLL HEKO A0AATHO NUTakbEe 33 NeKUMjy-HanuLWn

- Hanvwwn ume n npesmme,ofesberbe —LUTamnaHUM C10BMMa

-Cnukaj gomahu pag v nowasbn Ha meja: stetin.vesna2020@gmail.com HajkacHuje go 27.03.2020.
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